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9 CamocTosTensHas

paboTa

1) BoisicuuTh, BO 9TO IPeobpasyercsd Ipu OTOOPaXKEHUH W =

Cos z psiMad T = 2.

2) BrlsicHUTB, BO UTO IIpeobpasyeTcs: IIPH OTOOPAsKeHNHN W =

tg z mpaAMaa y = 5.

1) BoisicuuTh, BO 9TO Ipeobpasyercsd Ipu OTOOPaXKEHUH W =

cosz mosoca {z: 0 < Rez < 7}.

2) BrlsicHUTB, BO UTO peobpasyeTcs IIPH OTOOPasKeHNN W =

tg z momoca {z: 0 <Rez< %}

1) BoisicuuTh, BO 9TO Ipeobpasyercsd Ipu OTOOPaXKEHUH W =

cos z upamoyroabauk {z: 0 < Rez < m,—3 <Imz < 3}.

2) BrlsicHUTB, BO UTO IIpeobpasyeTcs IIPU OTOOPAsKeHNN W =

tg z mpamas x = 8.

1) BoisicuuTh, BO 9TO IpeobpasyeTcsd Ipu OTOOPaXKEHUH W =

cos z mosymnogioca {z: 0 < Rez < m,Im z < 0}.

2) BrlsicHUTB, BO UTO IpeobpasyeTcs: IIPH OTOOPasKeHNH W =

tgz momoca {z: —F <Rez < T}

1) BebisicHuTbh, BO 9TO npeobpasyercsi Ipu 0TOOPaXKeHNH W =

cos z nosymnogoca {z: 0 < Rez < m,Imz < 0}.

2) BrlsiCHUTB, BO UTO IIpeobpasyeTcs IIPU OTOOPaKeHNH W =

tg z mpamaa y = 3.

1) BebisicHuTbh, BO 9TO npeobpasyercsi Ipu 0TOOPayKeHNH W =

coSs z TIpsMad ¢ = 3.

2) BrlsicHUTB, BO UTO IIpeobpasyeTcs IIPU OTOOPaKeHNN W =

tg z mpamaa y = 4.

1) BebisicHuTbh, BO 9TO npeobpasyercsi Ipu 0TOOPaYKeHNH W =

COS 2 TIOJIYTIOJIOCa, {z =5 <Rez< §,Imz> O}.

2) BrlsicHUTB, BO UTO IIpeobpasyeTcs IIPU OTOOPasKeHNN W =

tgz momoca {z: 0 < Rez < 7}.

1) BebisicHuTh, BO 9TO npeobpasyercsi Ipu 0TOOPayKeHNH W =

cosz moioca {z: 0 < Rez < m}.

2) BrlsicHUTB, BO UTO IIpeobpasyeTcs IIPU OTOOPaKeHNN W =

tgz monoca {z: —F <Rez < §}.

1) BebisicHuTbh, BO 9TO mpeobpasyercsi Ipu OTOOPayKeHNH W =

cos z mpamoyrossHnK {2z : 0 < Rez <7, —9 < Imz < 9}.



CamocTosTensHast pabota

1)

BoisicHuTh, BO 9TO 1peobpasyeTcsi Ipu 0TOOPaXKEHUN
COS 2 TIOJTYTIOJIOCa, {z =5 <Rez< §,Imz> O}.

BrisicauTs, Bo 9TO mpeobpasyercs Ipu 0TOOpaKEeHUH
tg z moaymornoca {z: 0 < Rez < m,Imz > 0}.

w

w

CamocTosTensHast pabota

Beisichurh, Bo 9T0 mpeobpasyercst ipu 0TOOpaKeHun

w

cos z upamoyroabark {z: 0 < Rez < m,—8 < Im z < 8}.

BeIsicHUTB, BO 9TO Npeobpasyercs Ipu 0TOOparkKeHnn
tgz momoca {z: 0 < Rez < 7}.

w

CamocTosTensHast pabota

Beisichurh, Bo 9TO mpeobpasyercst npu 0TOOpaKeHun
cos z TIpsMad y = 3.

BoisicauTb, BO 9TO 1peobpasyeTcs IpH 0TOOParKeHUH
tg z mpamaga x = 10.

w

w

CamocTosTensHast pabota

BoisicHuTb, BO 4TO 1peobpasyeTcsi Ipu 0TOOPaXKEHUN
COS 2 TIOJIYTIOJIOCa, {z :0<Rez< Z,Imz > O}.

BoisicauTb, BO 9TO 1IpeobpasyeTcs IPH 0TOOParKeHUH
tgz mpamag x = 7.

w

w

CamocTosiTenbHas pabota

BoisicHuTE, BO 9TO 1IpeobpasyeTcsi Ipu 0TOOPaXKEHUN
COS 2 TIOJTYTIOJIOCa, {z :0<Rez< Z,Imz > O}.

BrisichuTh, Bo 9TO TpeobpasyeTcst pu 0TOOpasKeHUH
tgz momoca {z: 0 <Rez < Z}.

w

w

CamocTosTenbHas pabota

BoisicauTh, BO 9TO 1IpeobpasyeTcs IPH 0TOOParKeHUH
cos z TIpsiMas y = 2.

BoisicauTb, BO 9TO 1peobpasyeTcs IpH 0TOOParKeHUN
tg z mpamaa y = 9.

w

w

CamocTosTenbHas pabota

Beisichuth, Bo 9TO mpeobpasyercst pu 0TOOpaKeHun

cos z npamoyroibark {z : 0 < Rez < m, —10 < Im z < 10}.

Beisichurh, Bo 9TO mpeobpasyeTcst pu 0TOOpaKeHun
tg z mpsamasa y = 6.

w =

w

CamocTtosTenbHas paboTta

BoisicuuTb, Bo 9TO mpeobpa3yercst Ipu OTOOParKEeHUN

w

cos z upamoyroibauk {z: 0 < Rez <, —2 <Imz < 2}.

Beisicauth, Bo uTo mpeobpasyercst npu 0TOOpaKeHun
tgz mpamag y = 7.

w

CamocTosTenbHas paboTta

Beisicaurh, Bo uTO mpeobpasyercs npu 0TOOparKeHuu

w

cos z npaMoyrosibHUK {2z : 0 < Rez < 7, —4 <Imz < 4}.



1)

Beisichurh, Bo 4TO mpeobpasyercst Ipu OTOOPAKEeHUN W =
cos z upamoyroabark {z: 0 < Rez < m,—5 < Imz < 5}.

BoisicauTb, BO 9TO 11peobpasyeTcs IpH 0TOOParKeHUH
tg z mpamasa y = 2.

w

Beisichurh, Bo 9T0 mpeobpasyercst ipu 0TOOpaKeHun

w

cos z upamoyroabark {z: 0 < Rez < m,—6 < Im z < 6}.

BoisicauTb, BO 9TO 1peobpasyeTcs IpH 0TOOParKeHUN
tg z mpamaa y = 8.

w

Beisichurh, Bo 9TO mpeobpasyercst npu 0TOOpaKeHun

w

cos z upamoyroabiuk {z: 0 < Rez < m, —7 <Imz < 7}.

BoisicauTb, BO 9TO 1peobpasyeTcs Ipu 0TOOParKeHUH
tg z mpamasa y = 10.

w

BoisicauTh, Bo 9TO 11peobpasyeTcs IpH 0TOOParKeHUN
tg z mpsamas x = 5.

w

BoisicauTb, BO 9TO 1peobpasyeTcs IpH 0TOOParKeHUH
tg z mpamag x = 9.

w

BoisicauTh, BO 9TO mpeobpasyeTcs IpH 0TOOParKeHUN
tg z mpamag x = 3.

w

BoisicauTb, BO 9TO 1IpeobpasyeTcs IpH 0TOOParKeHUN
tg z mpamas x = 4.

w
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2 6 CamocTosTenbHas pabota

BoisicauTb, BO 9TO 1peobpasyeTcs IpH 0TOOParKeHUH
tg z mpsamas x = 6.

w



